
Ｑ１．現在の生活全体にどのくらい満足していますか。 

% 
1 満足 16.7 
2 やや満足 44.2 
3 どちらともいえない 22.6 
4 やや不満 11.6 
5 不満 4.5

99 無回答 0.3
合計 100.0 

Ｑ２．あなたのお住まいの地域は、全体的に暮らしやすい

と思いますか。 

% 
1 非常によい 13.0 
2 まあよい 67.0 
3 どちらともいえない 13.3 
4 やや悪い 5.2
5 非常に悪い 1.4

99 無回答 0.2
合計 100.0 

Ｑ３．あなたは、現在住んでいる地域にどのくらい「住み

続けたい」と思いますか。 

% 
1 ずっと住み続けたい 21.8 
2 住み続けたい 34.9 
3 まあ住み続けたい 24.8 
4 どちらともいえない 10.3 
5 機会があれば引っ越したい 8.2 

99 無回答 0.1
合計 100.0 

Ｑ４．あなたは近所の人たちとどの程度世間話をしますか。 

% 
1 ほぼ毎日 5.3
2 週に３～４日 10.6 
3 週に１～２日 24.8 
4 月に１～２日 22.5 
5 ほとんどない 36.4 

99 無回答 0.4
合計 100.0 

高槻市と関西大学による高槻市民郵送調査

調査結果資料（速報版）

(調査実施) 高槻市・関西大学総合情報学部 

・調査概要
（１）調査地域 高槻市全域

（２）調査対象 高槻市に居住する20歳以上85歳未満の男女

（３）調査方法 郵送調査

（４）計画標本 ２，０００人

（５）回答者数 １，２３２人

（６）調査期間 平成28年8月26日～平成28年9月9日（ただし，期間後に到着した調査票も受け付けた） 

・注意点
① 各質問の回答構成を、原則として集計対象総数1,232人（100.0%）に対する百分率（%）で表記してあります。

一部の回答者のみが答える質問については、当該質問の回答者以外は非該当となっています。また、複数回答が

可能な質問では、合計%は100.0%を超えるため、合計%を省略してあります。

② 百分率（%）は、小数点第２位を四捨五入し、小数点第１位までを表示してあります。そのため、合計%は100.0%
になるとは限りません。

③ この調査結果資料は、迅速な報告を行うための速報版であるため、暫定的な数値を掲載しています。正式な調査

報告書（3月発行予定）で数値を修正することがありますので、3月以降は、調査報告書をご参照下さい。

＜調査に関するお問い合わせ＞ 高槻市 市民生活部 市民生活相談課 tel：072-674-7130 

関西大学 総合情報学部 tel：072-690-2151 
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Ｑ５．あなたは、今まで以上に近所づきあいを増やしたい

ですか。それとも減らしたいですか。 

 
% 

1 増やしたい 3.8 
2 少し増やしたい 19.8 
3 どちらともいえない 71.2 
4 少し減らしたい 1.1 
5 減らしたい 3.6 

99 無回答 0.5 
合計 100.0 

 

Ｑ６．あなたは高槻市に愛着を感じますか。それとも感じ

ませんか。 

 
% 

1 感じる 34.9 
2 やや感じる 41.0 
3 どちらともいえない 15.4 
4 あまり感じない 6.3 
5 感じない 2.2 

99 無回答 0.2 
合計 100.0 

 

Ｑ７．あなたは、ＪＲ高槻駅の駅前広場にどのくらい満足

していますか。 

 

% 
1 満足 5.9 
2 やや満足 25.0 
3 どちらともいえない 37.0 
4 やや不満 11.5 
5 不満 5.8 
6 利用しない 14.2 

99 無回答 0.6 
合計 100.0 

 

Ｑ８．高槻市の交通手段におけるそれぞれの現状について、

あなたはどのくらい満足していますか。 

 
Ａ．【徒歩】：歩道の整備の状況 

% 
1 満足 5.8 
2 やや満足 25.2 
3 どちらともいえない 24.6 
4 やや不満 30.2 
5 不満 12.2 

99 無回答 1.9 
合計 100.0 

Ｂ．【徒歩】：バリアフリー化 

% 
1 満足 2.2 
2 やや満足 15.7 
3 どちらともいえない 43.7 
4 やや不満 24.9 
5 不満 11.0 

99 無回答 2.6 
合計 100.0 

 

Ｃ．【自転車】：通行するために必要なスペース 

% 
1 満足 1.5 
2 やや満足 5.7 
3 どちらともいえない 16.9 
4 やや不満 33.7 
5 不満 28.2 
6 利用しない 11.7 

99 無回答 2.3 
合計 100.0 

 

Ｄ．【自転車】：駐輪場 

% 
1 満足 2.7 
2 やや満足 14.4 
3 どちらともいえない 23.0 
4 やや不満 23.7 
5 不満 15.8 
6 利用しない 17.9 

99 無回答 2.6 
合計 100.0 

 

Ｅ．【自転車】：乗っている人々のマナー 

% 
1 満足 0.2 
2 やや満足 4.3 
3 どちらともいえない 25.9 
4 やや不満 39.3 
5 不満 28.6 

99 無回答 1.7 
合計 100.0 

 

Ｆ．【バイク】：通行するために必要なスペース 

% 
1 満足 0.6 
2 やや満足 2.6 
3 どちらともいえない 21.8 
4 やや不満 16.7 
5 不満 10.3 
6 利用しない 43.0 

99 無回答 5.0 
合計 100.0 
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Ｇ．【バイク】：駐車場 

% 
1 満足 0.6 
2 やや満足 2.4 
3 どちらともいえない 21.6 
4 やや不満 12.7 
5 不満 10.6 
6 利用しない 46.9 

99 無回答 5.2 
合計 100.0 

 

Ｈ．【バイク】：乗っている人々のマナー 

% 
1 満足 1.0 
2 やや満足 3.8 
3 どちらともいえない 40.0 
4 やや不満 32.3 
5 不満 18.8 

99 無回答 4.1 
合計 100.0 

 

Ｉ．【バス】：路線・系統 

% 
1 満足 9.6 
2 やや満足 27.9 
3 どちらともいえない 22.0 
4 やや不満 12.9 
5 不満 8.4 
6 利用しない 16.6 

99 無回答 2.5 
合計 100.0 

 

Ｊ．【バス】：ダイヤ 

% 
1 満足 7.5 
2 やや満足 22.8 
3 どちらともいえない 21.4 
4 やや不満 16.5 
5 不満 11.4 
6 利用しない 17.9 

99 無回答 2.6 
合計 100.0 

 

Ｋ．【バス】：バス停 

% 
1 満足 11.1 
2 やや満足 25.9 
3 どちらともいえない 26.8 
4 やや不満 11.1 
5 不満 5.4 
6 利用しない 17.3 

99 無回答 2.4 
合計 100.0 

Ｌ．【バス】：乗り方の分かりやすさ 

% 
1 満足 9.5 
2 やや満足 28.9 
3 どちらともいえない 30.0 
4 やや不満 8.1 
5 不満 4.3 
6 利用しない 16.6 

99 無回答 2.6 
合計 100.0 

 

Ｍ．【鉄道】：駅の使いやすさ 

% 
1 満足 19.2 
2 やや満足 42.5 
3 どちらともいえない 21.1 
4 やや不満 8.7 
5 不満 2.8 
6 利用しない 3.2 

99 無回答 2.4 
合計 100.0 

 

Ｎ．【鉄道】：列車ダイヤ 

% 
1 満足 23.9 
2 やや満足 43.2 
3 どちらともいえない 19.0 
4 やや不満 5.2 
5 不満 1.5 
6 利用しない 4.5 

99 無回答 2.6 
合計 100.0 

 

Ｏ．【自動車】：道路の整備の状況 

% 
1 満足 2.8 
2 やや満足 17.1 
3 どちらともいえない 25.9 
4 やや不満 23.4 
5 不満 11.0 
6 利用しない 16.2 

99 無回答 3.6 
合計 100.0 

 

Ｐ．【自動車】：駐車場 

% 
1 満足 2.6 
2 やや満足 10.7 
3 どちらともいえない 28.8 
4 やや不満 22.3 
5 不満 11.3 
6 利用しない 20.8 

99 無回答 3.5 
合計 100.0 
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Ｑ．【タクシー】：利用しやすさ 

% 
1 満足 6.6 
2 やや満足 25.4 
3 どちらともいえない 28.3 
4 やや不満 8.3 
5 不満 3.9 
6 利用しない 24.8 

99 無回答 2.8 
合計 100.0 

 

Ｑ９．普段の生活の中で、あなたにとって最も重要な交通

手段はどれですか。ひとつだけ選んでください。 

 

% 
1 自家用車 29.5 
2 ＪＲ 12.3 
3 阪急電車 8.1 
4 バス 14.0 
5 タクシー 1.1 
6 原動機付き自転車 4.4 
7 自動二輪 2.8 
8 自転車 24.8 
9 いずれの交通手段も 
ほとんど利用しない。 1.1 

99 無回答 1.7 
合計 100.0 

 

Ｑ１０．あなたは、普段から公共交通機関をどのくらい利

用していますか。 

 

% 
1 いつも利用する 19.9 
2 よく利用する 20.6 
3 ときどき利用する 52.5 
4 まったく利用しない 5.0 

99 無回答 2.0 
合計 100.0 

Ｑ１１．あなたは、１日に平均して何歩くらい歩いていま

すか。なお、万歩計等で計測されていない場合は、１分あ

たり１００歩を目安に記入してください。 

 

% 
0000歩  ～  2999歩 20.5 
3000歩  ～  5999歩 38.3 
6000歩  ～  9999歩 18.7 

10000歩  ～  19999歩 11.0 
20000歩以上 2.0 
無回答 9.6 
合計 100.0 

※ 「3000歩～4000歩」など、範囲で記入してあったものについては、 

「3500歩」など中心の値をとって集計した。 

 

Ｑ１２．身の回りの道路に関して、昨年と比較して、それ

ぞれ良くなりましたか。それとも悪くなりましたか。 

 

Ａ．車道 

% 
1 良くなった 2.3 
2 少し良くなった 21.8 
3 変わらない 68.1 
4 少し悪くなった 3.0 
5 悪くなった 2.4 

99 無回答 2.5 
合計 100.0 

 

Ｂ．自転車道 

% 
1 良くなった 1.1 
2 少し良くなった 13.4 
3 変わらない 77.1 
4 少し悪くなった 2.8 
5 悪くなった 2.8 

99 無回答 2.8 
合計 100.0 

 

Ｃ．歩道 

% 
1 良くなった 1.9 
2 少し良くなった 15.0 
3 変わらない 75.3 
4 少し悪くなった 3.4 
5 悪くなった 1.9 

99 無回答 2.4 
合計 100.0 
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Ｑ１３．来年、成合地区に、新名神や名神に入ることがで

きる高槻ジャンクションインターチェンジができます。完

成後、利用すると思いますか。 

 
% 

1 利用すると思う 51.0 
2 利用しないと思う 18.0 
3 普段、自動車を運転しない 28.7 

99 無回答 2.3 
合計 100.0 

 

Ｑ１４．あなたは、以下のそれぞれの用事を主な目的とし

て外出することが、どのくらいありますか。 

 

Ａ．銀行や郵便局での用事 

% 
1 ほぼ毎日 0.9 
2 週に３～４日 2.9 
3 週に１～２日 16.2 
4 月に１～２日 60.7 
5 ほとんどない 17.4 

99 無回答 1.9 
合計 100.0 

 

Ｂ．食料品や生活用品の買い物 

% 
1 ほぼ毎日 28.7 
2 週に３～４日 27.8 
3 週に１～２日 30.4 
4 月に１～２日 7.4 
5 ほとんどない 3.8 

99 無回答 2.0 
合計 100.0 

 

Ｃ．趣味やレジャーなど 

% 
1 ほぼ毎日 2.4 
2 週に３～４日 7.2 
3 週に１～２日 31.9 
4 月に１～２日 37.7 
5 ほとんどない 19.0 

99 無回答 1.9 
合計 100.0 

 

Ｄ．外食や飲み会など 

% 
1 ほぼ毎日 1.1 
2 週に３～４日 2.6 
3 週に１～２日 16.2 
4 月に１～２日 50.4 
5 ほとんどない 27.8 

99 無回答 1.9 
合計 100.0 

Ｑ１５．あなたは、１週間に何日間コンビニエンスストア

を利用しますか。 

 
% 

1 毎日 5.8 
2 ５～６日 5.4 
3 ３～４日 11.8 
4 １～２日 25.3 
5 あまり利用しない 49.4 

99 無回答 2.2 
合計 100.0 

 

 

Ｑ１５で１～４を選んだ方におたずねします。 

 

Ｑ１６．あなたは１日に平均何回コンビニエンスストアを

利用しますか。 

 
% 

1 １回 39.4 
2 ２回 4.7 
3 ３回 0.7 
4 ４回以上 0.4 

88 非該当 51.5 
99 無回答 3.2 
合計 100.0 

 

Ｑ１７．特に頻度の高い、コンビニエンスストアの利用目

的は何ですか。あてはまるものすべてにマルをつけてくだ

さい。 

 

% 
1 朝食 6.3 
2 昼食 15.6 
3 夕食 3.3 
4 間食 16.9 
5 日用品 3.7 
6 本・雑誌類 5.8 
7 飲料 28.1 
8 その他 8.7 

88 非該当 51.4 
99 無回答 0.6 
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Ｑ１８．あなたは現在、お住まいの地域で、地域活動に参

加していますか。 

 

% 
1 よく参加している 4.8 
2 ときどき参加している 20.9 
3 ほとんど参加していない 30.4 
4 まったく参加していない 42.5 

99 無回答 1.4 
合計 100.0 

 

Ｑ１８で１または２を選んだ方におたずねします。 

Ｑ１９．あなたは、参加している地域活動に、どのくらい

満足していますか。 

 

% 
1 満足 2.2 
2 やや満足 10.6 
3 どちらともいえない 10.0 
4 やや不満 2.0 
5 不満 0.7 

88 非該当 74.4 
99 無回答 0.1 
合計 100.0 

 

Ｑ２０．高槻市内で行われている次のような行事への、あ

なたの参加頻度はどのくらいですか。 

 

Ａ．高槻シティハーフマラソン 

% 
1 毎年参加している 0.4 
2 時々参加している 1.2 
3 １回だけ参加した 4.0 
4 全く参加したことがない 89.0 

99 無回答 5.4 
合計 100.0 

 

Ｂ．高槻まつり 

% 
1 毎年参加している 8.0 
2 時々参加している 27.8 
3 １回だけ参加した 19.3 
4 全く参加したことがない 41.2 

99 無回答 3.8 
合計 100.0 

 

Ｃ．高槻ジャズストリート 

% 
1 毎年参加している 4.2 
2 時々参加している 14.8 
3 １回だけ参加した 12.3 
4 全く参加したことがない 64.6 

99 無回答 4.1 
合計 100.0 

Ｄ．関西大学の行事（講演会や学園祭など） 

% 
1 毎年参加している 0.4 
2 時々参加している 2.1 
3 １回だけ参加した 5.5 
4 全く参加したことがない 88.1 

99 無回答 3.9 
合計 100.0 

 

Ｑ２１．あなたは、次の項目のような、お住まいの地域の

施設について、どのくらい満足していますか。 

 

Ａ．医療機関 

% 
1 満足 17.4 
2 やや満足 41.2 
3 どちらともいえない 27.4 
4 やや不満 10.1 
5 不満 2.6 

99 無回答 1.4 
合計 100.0 

 

Ｂ．児童福祉施設 

% 
1 満足 1.8 
2 やや満足 11.0 
3 どちらともいえない 72.8 
4 やや不満 6.3 
5 不満 1.9 

99 無回答 6.3 
合計 100.0 

 

Ｃ．高齢者福祉施設 

% 
1 満足 1.5 
2 やや満足 10.1 
3 どちらともいえない 72.3 
4 やや不満 9.3 
5 不満 3.2 

99 無回答 3.7 
合計 100.0 
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Ｑ２２．以下の市の公共施設の中で、あなたが過去１年間

で利用したことのある施設すべてにマルをつけてくださ

い。 

 

% 
1 行政サービス施設（市役所・行政サービス

コーナー・パスポートセンター・消費生活

センターなど） 
66.7 

2 講座受講やサークル活動を行える、比較的

大規模な施設（市民会館・文化ホール・ク

ロスパル高槻・生涯学習センターなど） 
23.5 

3 講座受講やサークル活動を行える、地域に

ある比較的小規模な施設（公民館・コミュ

ニティセンターなど） 
22.8 

4 スポーツ・レクリエーション系施設（総合

スポーツセンター・青少年キャンプ場・二

料山荘・都市公園など） 
15.6 

5 市立図書館 44.1 
6 市立の博物館・文化財に関する施設（歴史

民俗資料館・あくあぴあ芥川・しろあと歴

史館・今城塚古代歴史館・新池ハニワ工場

公園・埋蔵文化財センター） 

26.9 

7 市立小中学校（地域開放事業等の一時的な

利用） 11.2 

8 市立幼稚園・保育所・認定こども園（地域

開放事業等の一時的な利用） 5.7 

9 市立の保健・医療系施設（保健所・保健セ

ンター・診療所など） 20.8 

10 市立の福祉施設（高齢福祉・障がい福祉・

子育て支援） 8.2 

11 市営駐車場・市営駐輪場・自転車保管場所 47.1 
12 いずれも過去１年間では利用していない。 8.4 
99 無回答 2.5 

Ｑ２３．以下の市の公共施設の中で、あなたが優先的に改

修すべきであると思う施設すべてにマルをつけてくださ

い。 

 

% 
1 行政サービス施設（市役所・行政サービス

コーナー・パスポートセンター・消費生活

センターなど） 
12.3 

2 講座受講やサークル活動を行える、比較的

大規模な施設（市民会館・文化ホール・ク

ロスパル高槻・生涯学習センターなど） 
6.6 

3 講座受講やサークル活動を行える、地域に

ある比較的小規模な施設（公民館・コミュ

ニティセンターなど） 
8.5 

4 スポーツ・レクリエーション系施設（総合

スポーツセンター・青少年キャンプ場・二

料山荘・都市公園など） 
7.8 

5 市立図書館 6.3 
6 市立の博物館・文化財に関する施設（歴史

民俗資料館・あくあぴあ芥川・しろあと歴

史館・今城塚古代歴史館・新池ハニワ工場

公園・埋蔵文化財センター） 

5.0 

7 市立小中学校 11.7 
8 市立幼稚園・保育所・認定こども園 14.3 
9 市立の保健・医療系施設（保健所・保健セ

ンター・診療所など） 9.7 

10 市立の福祉施設（高齢福祉・障がい福祉・

子育て支援） 14.5 

11 市営駐車場・市営駐輪場・自転車保管場所 23.8 
12 いずれの施設も改修する必要はないと思

う。 24.0 

99 無回答 15.2 
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Ｑ２４．今後、市の財政が厳しくなることが予想されてい
る状況のなかで、行政サービス（ソフト）と施設（ハード）
の所有を切り離すという考え方があります。 
以下の市の公共施設の中で、行政サービスの提供を民間

の所有する施設で行ってもよいと思う施設すべてにマル
をつけてください。 
 

% 
1 行政サービス施設（市役所・行政サービス

コーナー・パスポートセンター・消費生活

センターなど） 
16.4 

2 講座受講やサークル活動を行える、比較的

大規模な施設（市民会館・文化ホール・ク

ロスパル高槻・生涯学習センターなど） 
31.3 

3 講座受講やサークル活動を行える、地域に

ある比較的小規模な施設（公民館・コミュ

ニティセンターなど） 
28.1 

4 スポーツ・レクリエーション系施設（総合

スポーツセンター・青少年キャンプ場・二

料山荘・都市公園など） 
35.6 

5 市立図書館 16.6 
6 市立の博物館・文化財に関する施設（歴史

民俗資料館・あくあぴあ芥川・しろあと歴

史館・今城塚古代歴史館・新池ハニワ工場

公園・埋蔵文化財センター） 

22.2 

7 市立小中学校 1.9 
8 市立幼稚園・保育所・認定こども園 6.5 
9 市立の保健・医療系施設（保健所・保健セ

ンター・診療所など） 6.3 

10 市立の福祉施設（高齢福祉・障がい福祉・

子育て支援） 11.0 

11 市営駐車場・市営駐輪場・自転車保管場所 37.6 
12 その他 1.5 
13 どの行政サービスも民間が所有する施設で

行うべきではないと思う。 16.4 

99 無回答 11.7 
 
Ｑ２５．現在高槻市が所有する全ての公共施設を維持し続
けていくことは財政上困難ですが、公共施設の運営を維持
するために、比較的受け入れやすい解決方法は以下のうち
どれですか。あてはまるものすべてにマルをつけてくださ
い。 
 

% 
1 民間企業に運営を任せる（民営化する）。 51.9 
2 施設を統廃合して、管理費を削減する。 39.9 
3 修繕や改修をして、古くても施設を      
使い続ける。 21.1 

4 サービスの水準を引き下げる。 5.1 
5 利用料を引き上げる。 16.0 
6 近隣の自治体と共同で運営する。 20.9 
7 自治会に運営を委ねる。 6.6 
8 市民活動団体に運営を委ねる。 13.6 
9 増税をして市民の税金で賄う。 2.4 

10 その他 3.2 
11 いずれも受け入れることができない。 5.7 
99 無回答 9.4 

Ｑ２６．過去１年間で市役所へはどのような用件で行きま

したか。あてはまるものすべてにマルをつけてください。 

 

% 
1 本館（古い方の建物）１階窓口に         
関わる用件。 49.6 

2 総合センター（新館）１階窓口に         
関わる用件。 26.8 

3 本館･総合センターの他の階の窓口に    
関わる用件。 14.3 

4 レストラン･図書館･生涯学習センターなど

の利用。 
(ただ訪れただけの場合も含む) 

30.3 

5 過去１年間では市役所に行っていない。 20.7 
99 無回答 5.5 
 

 

Ｑ２６で１～４を選んだ方におたずねします。 

 

Ｑ２７．あなたが最後に市役所に訪れたときのことについ

てお尋ねします。用件の窓口に辿り着くためにしたことす

べてにマルをつけてください。 

 

% 
1 受付・案内コーナーの利用。 34.0 
2 各階見取り図や案内リーフレットの利用。 17.0 
3 各窓口カウンター上の案内板の利用。 23.4 
4 職員に尋ねる。 19.5 
5 いずれもしていない。 14.6 

88 非該当 24.7 
99 無回答 1.1 
 

Ｑ２７で「５．いずれもしていない」と回答された方にお

たずねします。 
Ｑ２８．案内板を見たり職員に尋ねたりせずに、用件の窓

口までスムーズに行けましたか。それともスムーズには行

けませんでしたか。 

 

% 
1 スムーズに行けた 13.5 
2 スムーズには行けなかった 0.9 

88 非該当 85.4 
99 無回答 0.2 
合計 100.0 

 

Ｑ２９．あなたにとって市役所は利用しにくいですか。そ

れとも利用しやすいですか。 

 

% 
1 利用しにくい 25.7 
2 利用しやすい 45.1 

88 非該当 24.8 
99 無回答 4.3 
合計 100.0 
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Ｑ２９で「１．利用しにくい」と回答された方におたずね

します。 

Ｑ３０．市役所が利用しにくい理由として、あてはまるも

のすべてにマルをつけてください。 

 
% 

1 目的とする課がどこか     
わかりにくい。 19.1 

2 案内板などのサイン表示が 
わかりにくい。 7.0 

3 通路が狭い。 3.8 
4 職員に尋ねにくい。 7.4 
5 その他 4.3 

88 非該当 74.3 
99 無回答 0.3 

 
 

Ｑ３１．あなたは「ＩＣＴ（Information and Communication 

Technology）」という単語の意味を知っていますか。 

 

% 
1 意味を知っている 11.0 
2 聞いたことはある 22.9 
3 聞いたことがない 62.0 

99 無回答 4.1 
合計 100.0 

 

Ｑ３２．あなたは、ご自身の携帯電話やスマートフォンを

持っていますか。それとも持っていませんか。 

 

% 
1 持っている 89.4 
2 持っていない 9.1 

99 無回答 1.5 
合計 100.0 

 

Ｑ３３．あなたは、携帯電話やスマートフォンで、インタ

ーネットをどのくらい使用しますか。 

 

% 
1 ほぼ毎日 47.9 
2 週に３～４日 5.2 
3 週に１～２日 4.6 
4 月に１～２日 1.9 
5 めったにしない 34.2 

99 無回答 6.3 
合計 100.0 

Ｑ３４．あなたは、パソコンで、インターネットをどのく

らい使用しますか。 
 

% 
1 ほぼ毎日 29.3 
2 週に３～４日 6.0 
3 週に１～２日 10.2 
4 月に１～２日 8.0 
5 めったにしない 39.0 

99 無回答 7.5 
合計 100.0 

 
Ｑ３５．今後、より高い頻度でインターネットを使用して

いきたいと思いますか。 
 

% 
1 そう思う 29.1 
2 ややそう思う 21.1 
3 あまりそう思わない 21.4 
4 そう思わない 23.0 

99 無回答 5.4 
合計 100.0 

 
Ｑ３６．あなたは、就寝前の１時間で、テレビを見たり、

スマートフォンなどの情報端末を使用したりしますか。 
 

% 
1 いつもしている 66.0 
2 たまにする 13.2 
3 あまりしない 7.3 
4 まったくしない 10.6 

99 無回答 2.9 
合計 100.0 

 
Ｑ３７．あなたは、よく眠れていますか。それとも眠れて

いませんか。 
 

% 
1 よく眠れている 28.2 
2 ある程度眠れている 51.7 
3 あまり眠れていない 17.1 
4 まったく眠れていない 1.0 

99 無回答 2.0 
合計 100.0 

 
Ｑ３８．あなたの１日の平均睡眠時間はどのくらいですか。 
 

% 
1  ５時間未満 11.9 
2  ５時間以上６時間未満 35.3 
3  ６時間以上７時間未満 30.0 
4  ７時間以上８時間未満 16.8 
5  ８時間以上９時間未満 3.2 
6  ９時間以上 1.1 

99  無回答 1.8 
合計 100.0 
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Ｑ３９．以下の症状は、生活習慣病に関連するものです。

あなたがここ３年間で経験した症状すべてにマルをつけ

てください。 

 

% 
1 糖尿病 8.3 
2 脳卒中 0.2 
3 心臓病 4.8 
4 胃潰瘍 2.7 
5 高血圧 22.9 
6 肥満 14.8 
7 脂質異常症 9.9 
8 胆石症 2.4 
9 どれも経験していない。 52.4 

99 無回答 3.5 
 

Ｑ４０．あなたは日常生活の中で、時間的ゆとりをどのく

らい感じますか。 

 
% 

1 よく感じる 13.1 
2 やや感じる 29.5 
3 どちらともいえない 22.8 
4 あまり感じない 26.9 
5 まったく感じない 5.3 

99 無回答 2.4 
合計 100.0 

Ｑ４１．あなたは、ご自身の健康や体力に関する以下の問

題について、それぞれどのくらい感じますか。 

 

Ａ．肉体的疲労 

% 
1 よく感じる 17.0 
2 やや感じる 51.0 
3 どちらともいえない 14.6 
4 あまり感じない 14.4 
5 まったく感じない 1.0 

99 無回答 2.0 
合計 100.0 

 

Ｂ．精神的なストレス 

% 
1 よく感じる 16.9 
2 やや感じる 45.0 
3 どちらともいえない 16.3 
4 あまり感じない 18.4 
5 まったく感じない 1.3 

99 無回答 2.1 
合計 100.0 

 

Ｃ．体力の衰え 

% 
1 よく感じる 27.2 
2 やや感じる 54.8 
3 どちらともいえない 8.9 
4 あまり感じない 6.3 
5 まったく感じない 0.8 

99 無回答 1.9 
合計 100.0 

 

Ｄ．運動不足 

% 
1 よく感じる 33.0 
2 やや感じる 39.4 
3 どちらともいえない 12.1 
4 あまり感じない 11.3 
5 まったく感じない 2.0 

99 無回答 2.2 
合計 100.0 

 

Ｅ．肥満 

% 
1 よく感じる 14.6 
2 やや感じる 29.9 
3 どちらともいえない 16.8 
4 あまり感じない 20.1 
5 まったく感じない 16.6 

99 無回答 2.0 
合計 100.0 
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Ｑ４２．あなたはどのくらいの頻度でスポーツをしますか。 
 

% 
1 週に３回以上 9.6 
2 週に１～２回 12.6 
3 月に１～３回 10.5 
4 ３か月に１～２回 4.8 
5 年に１～３回 5.6 
6 していない 54.5 

99 無回答 2.5 
合計 100.0 

 
Ｑ４２で５または６を選んだ方におたずねします。 
 
Ｑ４３．スポーツを定期的にしない、もっとも大きな理由

はなんですか。ひとつだけ選んでください。 
 

% 
1 時間がない 15.5 
2 機会がない 23.1 
3 費用がかかる 5.2 
4 その他 14.0 

88 非該当 39.4 
99 無回答 2.7 
合計 100.0 

 
Ｑ４４．今後したいスポーツがあれば教えてください。 
 

% 
1 特にない 42.9 
2 したいスポーツがある 13.0 

88 非該当 39.5 
99 無回答 4.5 
合計 100.0 

 
Ｑ４５．スポーツ施設の運営に対する要望として、あては

まるものすべてにマルをつけてください。 
 

% 
1 利用手続き等の簡素化 24.9 
2 駐車（輪）場の確保 21.4 
3 利用時間帯の拡大 19.4 
4 その他 4.1 
5 特に要望はない、または 
施設を利用していない。 49.8 

99 無回答 8.9 
 
Ｑ４６．あなたは、「総合型地域スポーツクラブ」を知っ

ていますか。それとも知りませんか。 
 

% 
1 詳しく知っている 2.1 
2 名前だけ知っている 22.6 
3 知らない 72.9 

99 無回答 2.4 
合計 100.0 

Ｑ４７．あなたは、「スポーツ推進委員」を知っています

か。それとも知りませんか。 

 

% 
1 詳しく知っている 1.1 
2 名前だけ知っている 15.9 
3 知らない 80.5 

99 無回答 2.4 
合計 100.0 

 

Ｑ４８．以下のうち、スポーツボランティアとしての活動

経験があるものすべてにマルをつけてください。 

 

% 
1 地域スポーツ行事などの運営や世話 5.0 
2 スポーツイベント 1.8 
3 少年スポーツの指導 2.8 
4 いずれの活動経験もない。 86.7 

99 無回答 5.4 
 

Ｑ４９．小学生以下の子どもの運動・スポーツの促進には

何が必要だと思いますか。あてはまるものすべてにマルを

つけてください。 

 

% 
1 体を動かしたくなる場の提供 56.7 
2 安全に遊ぶことができる場の提供 69.6 
3 スポーツクラブなどの充実 20.1 
4 家族でスポーツを体験できる     
機会の充実 36.5 

5 プロスポーツを身近に見られる   
機会の充実 23.9 

6 その他 3.1 
7 特になし 7.6 

99 無回答 4.2 
 

Ｑ５０．以下のうち、スポーツ振興のために力を入

れるべきだと思う施策すべてにマルをつけてくださ

い。 

 

% 
1 各種スポーツ行事や教室の開催 41.8 
2 スポーツに関する広報活動 25.3 
3 スポーツ施設等の整備や開放の促進 49.2 
4 スポーツ施設の利用手続きの簡素化 33.0 
5 その他 2.4 
6 特になし 17.2 

99 無回答 6.0 
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Ｑ５１．あなたは、現在、結婚なさっていますか。 

 

% 
1 既婚(配偶者あり) 69.1 
2 既婚(離婚・死別) 11.0 
3 未婚 17.0 

99 無回答 2.8 
合計 100.0 

 

 

Ｑ５１で「１．既婚（配偶者あり）」と回答された方にお

たずねします。 

Ｑ５２．配偶者の仕事の有無を教えてください。なお、パ

ートやアルバイトも仕事とお考えください。 

 

% 
1 仕事がある 38.1 
2 仕事がない 28.8 

88 非該当 30.9 
99 無回答 2.1 
合計 100.0 

 

 

Ｑ５１で１または２を選んだ方におたずねします。 

 

Ｑ５３．結婚（初婚）されたのは、あなたが何歳のときで

すか。 

 

% 
1  10代 0.6 
2  20代 60.6 
3  30代 14.6 
4  40代 1.9 
5  50代以上 0.9 

88  非該当 19.6 
99  無回答 1.7 
合計 100.0 

 

Ｑ５４．同居していない場合も含めて、現在、お子さまが

おられますか。 

 

% 
1 いる 72.9 
2 いない 7.4 

88 非該当 19.3 
99 無回答 0.4 
合計 100.0 

Ｑ５４で「１．いる」と回答された方におたずねします。 

 

Ｑ５５．同居していない場合も含めて、現在、何人のお子

さまがおられますか。 

 

% 
1  １人 14.7 
2  ２人 40.7 
3  ３人 15.1 
4  ４人 1.5 
5  ５人以上 0.3 

88  非該当 27.1 
99  無回答 0.6 
合計 100.0 

 

Ｑ５５で２～５を選んだ方におたずねします。 

Ｑ５６．一番下のお子さまが生まれたのは、あなたが何歳

のときですか。 

 

% 
1  20歳未満 0.2 
2  20歳以上25歳未満 3.6 
3  25歳以上30歳未満 20.1 
4  30歳以上35歳未満 22.1 
5  35歳以上40歳未満 7.2 
6  40歳以上 3.5 

88  非該当 42.0 
99  無回答 1.2 
合計 100.0 

 

Ｑ５７．第一子が生まれたのは、あなたが何歳のときです

か。 

 

% 
1  20歳未満 1.5 
2  20歳以上25歳未満 18.4 
3  25歳以上30歳未満 27.6 
4  30歳以上35歳未満 15.0 
5  35歳以上40歳未満 3.9 
6  40歳以上 1.7 

88  非該当 27.0 
99  無回答 4.8 
合計 100.0 

 

 

Ｑ５８．あなたの性別はどちらですか。 

 

% 
1 男性 44.4 
2 女性 54.5 

99 無回答 1.1 
合計 100.0 
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Ｑ５９．あなたの年齢をお答えください。 
 

% 
1  20代 8.0 
2  30代 12.7 
3  40代 16.6 
4  50代 14.5 
5  60代 21.2 
6  70代以上 25.3 

99  無回答 1.6 
合計 100.0 

 
Ｑ６０．あなたの現在の職業はどれにあたりますか。（複

数の職業に就かれている場合は、主なもの１つにマル） 
 

% 
1 常時雇用の勤め人 28.1 
2 臨時雇用、パート、アルバイト 17.0 
3 自営業主 3.0 
4 自営業の家族従業者 2.4 
5 経営者、役員 1.7 
6 家事専業 14.5 
7 学生 1.9 
8 無職 27.3 
9 その他 2.2 

99 無回答 2.0 
合計 100.0 

 
Ｑ６１．あなたは、平均すると週に何日間、収入を得られ

る仕事をしていますか。 
 

% 
0  ０日 35.2 
1  １日 1.1 
2  ２日 2.7 
3  ３日 5.0 
4  ４日 5.4 
5  ５日 30.8 
6  ６日 7.4 
7  ７日 1.5 

99  無回答 10.9 
合計 100.0 

 
Ｑ６２．あなたの最終学歴を教えてください。（在学中の

方は、いま通っている学校を選んでください） 
 

% 
1 中学（旧小学校など） 7.8 
2 高校（または旧制中学など） 36.2 
3 専門学校 9.7 
4 短大・高専（５年制） 13.2 
5 大学（旧高専）・大学院 30.0 
6 わからない 0.2 

99 無回答 2.8 
合計 100.0 

Ｑ６３．あなたのお住まいの地域はどこですか。（ ）内

の小学校区を参考にしてお答えください。 

 

% 
1 樫田地区（樫田小学校） 0.4 
2 高槻北地区（芥川・真上・磐手・

奥坂・清水・北清水・安岡寺・日吉

台・北日吉台小学校） 
24.7 

3 高槻南地区（高槻・桃園・大冠・

北大冠・松原・桜台・竹の内・西大

冠・若松・南大冠・冠小学校） 
26.2 

4 五領地区（五領・上牧小学校） 3.9 
5 高槻西地区（郡家・赤大路・阿武

野・南平台・川西・土室・阿武山小

学校） 
17.9 

6 如是・富田地区（芝生・丸橋・寿

栄・富田・柳川・玉川・如是・津之

江・五百住小学校） 
18.9 

7 三箇牧地区（三箇牧・柱本小学校） 3.2 
99 無回答 4.9 
合計 100.0 

 

Ｑ６４．高槻市には現在までどのくらいお住まいですか。 

 

% 
1  １年未満 1.6 
2  １年以上３年未満 3.1 
3  ３年以上５年未満 2.9 
4  ５年以上10年未満 6.3 
5  10年以上20年未満 13.6 
6  20年以上30年未満 17.5 
7  30年以上40年未満 20.4 
8  40年以上50年未満 21.2 
9  50年以上 11.5 

99  無回答 1.9 
合計 100.0 

 

Ｑ６５．あなたの現在のお住まいは、一戸建てですか、集

合住宅ですか。 

 

% 
1 一戸建て 66.3 
2 集合住宅（アパート・マンシ

ョンなど） 31.8 

99 無回答 1.9 
合計 100.0 
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Ｑ６６．そのお住まいは、次のどれにあたりますか。 

 

% 
1 持ち家（親などが持ち主の場合も含む） 78.3 
2 民間の賃貸住宅 10.9 
3 社宅・公務員住宅等の給与住宅 1.1 
4 公社・公団等の公営の賃貸住宅 6.6 
5 その他 0.7 

99 無回答 2.4 
合計 100.0 

 

Ｑ６７．あなたの世帯の人数を、あなたも含めてお答えく

ださい。 

 

% 
1人 10.3 
2人 31.1 
3人 26.1 
4人 20.1 
5人 7.3 
6人 1.7 
7人 0.4 
8 人 0.1 
9 人 0.1 

99 無回答 2.8 
合計 100.0 

 

Ｑ６８．過去一年間のあなたの世帯の収入はどれくらいで

すか。臨時収入、副収入も含めてお答えください。 

 

% 
1  100万円未満 5.4 
2  100万円～200万円未満 8.0 
3  200万円～400万円未満 27.8 
4  400万円～600万円未満 17.6 
5  600万円～800万円未満 10.4 
6  800万円～1000万円未満 6.1 
7  1000万円～1500万円未満 4.2 
8  1500万円以上 2.7 
9  わからない 7.8 

99  無回答 10.1 
合計 100.0 
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